

# NBA 新赛季赛程公布

## 热火三巨头圣诞节大战湖人



热火三巨头——(左起)詹姆斯、韦德、波什

□据 搜狐体育

北京时间8月11日,NBA官方公布了2010-2011赛季完全赛程。全新三巨头组成的迈阿密热火队的赛程无疑备受关注,其中圣诞节大战热火队挑战湖人队成为重头戏。此外,姚明所在的火箭队也是中国球迷关注的焦点,前紧后松的赛程为冲击季后赛提供了条件,而两场姚易对决都将在今年年内上演。

### 圣诞节三巨头战卫冕冠军

圣诞节三巨头战卫冕冠军全新三巨头成为新赛季全联盟最大的卖点之一,该队的赛程自然备受关注。从赛程来看,热火队开局看上去要承受不小的压力,前6场比赛就有4个客场。而新赛季第一战同样要在客场打响,10月27日,迈阿密热火队将客场挑战费城76人队,三巨头能否一炮打响值得期待。

之后的15场比赛三巨头相对轻松些,因为其中11场比赛都在自己家门口作战,压力自然会小很多。不过,自12月6日起,热火队将再次踏上魔鬼之旅,21场比赛15个客场其难度可想而知,而最为吸引眼球的就是圣诞节热火队大战卫冕冠军湖人队,这无疑将创造新赛季最高的关注率。

残酷的魔鬼之旅后,热火队将在2011年

1月迎来短暂的休息,此后赛程依旧艰辛,14场比赛9个客场继续考验着三巨头的神经。当然,尝过了客场之旅的艰辛后,三巨头随后将迎来15场比赛12个主场的甜蜜。

新赛季的电视转播也将镜头瞄向了三巨头领衔的热火队,34场直播自然可以让球迷大呼过瘾,而这也势必刺激三巨头打出更好的成绩。

### 火箭揭幕战客场挑战湖人

姚明所在的火箭队无疑是中国球迷关注的焦点。揭幕战,火箭队将作客洛杉矶挑战卫冕冠军湖人队,阿德尔曼军团新赛季就此上路。不过,11月的火箭队并不轻松,17场比赛要打10个客场,这对球队成绩走势有着至关重要的影响。12月火箭队主客场相对均匀,但要打4个背靠背,对体能是一大考验。最魔

鬼的赛程将出现在明年1月底2月初,3个客场分别迎战小牛队、马刺队和湖人队,然后火箭队回到主场战爵士队,场场都是硬仗。

随后两个月的赛程相对较轻,21场比赛中有12个主场,而9个客场也基本上都是一些弱旅。一旦赛季初能打下良好的基础,火箭队进军季后赛并非没有可能。

此外,火箭队挑战热火队三巨头的比赛被安排在了12月底和明年3月,其中第一次对决无疑最吸引眼球。火箭队与易建联所在的奇才队的对决也同样吸引人,两次姚易大战都将在今年进行,时间分别为11月11日和12月28日,中国德比能否上演、如何上演,值得期待。

### 麦迪终于有了去处

#### 被活塞以老将底薪签约

□据 新华社电

底特律活塞队10日与前NBA全明星前锋麦迪达成协议,身为转会市场自由人的后者以135万美元的老将底线年薪加盟活塞,合同为期1年。

据称,麦迪的合同里没有要求先发位置,这对于麦迪而言不得不是一大让步。不过,曾经叱咤风云的麦迪如今也沦落到要靠试训表现争取合同的境地。在这个NBA转会市场猛料迭爆的夏天,现年31岁的麦迪四处“面试”,此前还包括芝加哥公牛队和克里夫兰骑士队。

有联盟内部人士指出,麦迪的加入将迫使活塞队在阵容上对得分后卫和小前锋的人选进行调整。按照此前风传的说法,新赛季开赛活塞队将卖出汉密尔顿或普林斯中的一个,其中普林斯的可能性最大,他的合同只剩1年到期。但也有传言说活塞队等到普林斯自己来要求交易。

至于曾因膝盖手术大休过很长一段时间的麦迪,活塞队只求他身体状况良好、无伤无病。在活塞队看来,签约麦迪是新赛季豪赌中值得冒的一个小风险。

### “大鲨鱼”披“绿衫”

#### 奥尼尔的新目标:第五冠

□据 新华社电

想当年“大鲨鱼”奥尼尔还很年轻,块头也没有现在这么大时,他的偶像是手握11枚NBA总冠军戒指的比尔·拉塞尔。而如今,刚刚以老将底薪与波士顿凯尔特人队签下两年合同的他只能将梦想缩水一半。

10日,在“绿衫军”凯尔特人队为奥尼尔举行的新闻发布会上,拉塞尔11冠的纪念条幅就挂在奥尼尔头顶,这位放弃其他条件更好的合同而选择了东区卫冕冠军的前联盟第一中锋告诉记者:“我刚进入联盟的时候,希望自己夺冠的次数能和拉塞尔一较高下。现在看来不可能了,但我希望能达到他成就的一半。”

奥尼尔已经有4枚总冠军戒指在手,进入了名人堂,也当选过NBA最有价值球员。但38岁的他显然已经确定,在波士顿的未来两年将是他的NBA职业生涯的最后两年。

### “皇帝”12月“回家”

□据 新华社电

伤透了骑士队球迷心的“皇帝”詹姆斯将于12月2日重回克里夫兰,当然他这次是身穿迈阿密热火队的球衣前往客场,在以自由人身份“出走”后首次调转矛头对准老东家。

NBA联盟10日正式宣布了2010-2011赛季的完整赛程,并特别点出詹姆斯新老东家之间的4场对阵。除了12月初的这场,热火队还将在明年3月29日再次到克里夫兰,骑士队则将在今年12月15日和明年1月31日客场挑战迈阿密热火队。

